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ΘΕΜΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΣΗΣΑ ΚΑΙΝΟΣΟΜΨΝ ΔΡΑΕΨΝ 

Έγκριση υλοποίησης δράσεων από την Ιατρική χολή του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών στο πλαίσιο του προγράμματος “Κοινωνικό χολείο” 

(βλ. σχετ.: Σο με Α.Π. 2134/Δ2/08-01-2015, έγγραφο του Τ.ΠΑΙ.Θ.) 

Εγκρίθηκε η υλοποίηση ενημερωτικών δράσεων από το Εργαστήριο Τγιεινής, Επιδημιολογίας και 

Ιατρικής τατιστικής της Ιατρικής χολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

σε συνεργασία με τους υπεύθυνους συντονιστές του «Κοινωνικού χολείου», τους χολικούς 

υμβούλους Π.Ε. και Δ.Ε., τους Τπεύθυνους Αγωγής Τγείας και χολικών Δραστηριοτήτων των 

Διευθύνσεων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης της χώρας, στο πλαίσιο του προγράμματος του 

«Κοινωνικού χολείου». 

Πληρ.: Γραμματεία Δράσης  

Κοινωνικού χολείου του ΕΚΠΑ 

Σηλ.: 210 746 20 59 

  

Έγκριση Διεξαγωγής Έρευνας 

(βλ. σχετ.: Σο, με Α.Π. 2707/Δ3/09-01-2015, έγγραφο του ΤΠΑΙΘ) 

Εγκρίθηκε διεξαγωγή έρευνας από τον κ. Παυλίδη Γεώργιο, με θέμα: «Η ανάπτυξη της 

αναγνωστικής, ορθογραφικής και της μαθηματικής ικανότητας σε μια φωνολογικά συνεπή 

γλώσσα (ελληνική) σε μαθητές Δημοτικού». 

  

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟΙ 

3ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Υυσικών για μαθητές Ε΄ και τ΄ τάξης Δημοτικού 

(Βλ. σχετ.: Π. Υ.14/87/9623/Δ1/20-01-2015, έγγραφο του Τ.ΠΑΙ.Θ.) 

Η την Ένωση Ελλήνων Υυσικών και το Εργαστήριο Υυσικών Επιστημών, Σεχνολογίας και 

Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αθηνών ανακοίνωσε τη διεξαγωγή του  3ου Πανελλήνιου 

Διαγωνισμού Υυσικών για μαθητές της Ε΄ και τ΄ τάξης του Δημοτικού χολείου. 

Πληρ.: Ένωση Ελλήνων Υυσικών 

Σηλ.: 210 36 35 701 

Email: eef@otenet.gr  

http://micro-kosmos.uoa.gr  

 

ΔΙΚΣΤΑ 

Εθνικό Δίκτυο Αγωγής Τγείας / Έναρξη Λειτουργίας 

(βλ. σχετ.: ΑΠ.: Υ.15/91/10588/Δ1, 21.01.2015, έγγραφο ΤΠΑΙΘ) 

Σο Σμήμα χολικών Δραστηριοτήτων Π/θμιας Εκπ/σης Φανίων σε συνεργασία με την Κλινική 

Κοινωνικής και Οικογενειακής Ιατρικής της Ιατρικής χολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

συντονίζουν το Εθνικό Δίκτυο Αγωγής Τγείας με τίτλο Μαθαίνω για τη Ζωή, συνθέτοντας τις 

Ψηφίδες της Υγείας Μου». κοπός του δικτύου είναι η δυνατότητα επαφής, διαλόγου, ανταλλαγής 

ιδεών και εμπειριών ανάμεσα στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς, μαθητές, πολίτες και φορείς για 

την προώθηση και την επίτευξη της πρόληψης της υγείας και της βελτίωσης της ποιότητας ζωής 

μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Σο συγκεκριμένο δίκτυο αποσκοπεί στο 

να επιτύχει ο μαθητής δια βίου υιοθέτηση υγιεινών τρόπων συμπεριφοράς, πρώιμη αυτενέργεια σε 

θέματα διαχείρισης και επιλογής κατάλληλης  διατροφικής, κοινωνικής και κινητικής συμπεριφοράς 

και σεβασμό προς  το περιβάλλον και ατομική ιδιαιτερότητα και γενικά, τη διαφορετικότητα 

(καλλιέργεια των ιδανικών της συναισθαντικότητας, της ανοχής και κοινοκτημοσύνης). Η 

λειτουργία του δικτύου είναι τριετής. Για αιτήσεις συμμετοχής, μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή on 

line επισκεπτόμενοι τη σχετική ιστοσελίδα στο http://cepelon.mysch.gr  

Πληρ. Καβαζίδου Ελένη 

Σηλ.: 28210 47 328 
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Email: dipe-tpe@dipe.chan.sch.gr 

 

Πρόσκληση για τη συμμετοχή σχολείων στο Εθνικό Θεματικό Δίκτυο Π.Ε. με θέμα «Σα τοπικά 

προϊόντα σε μια κοινωνία αειφορίας» με φορέα – ιδρυτή το ΚΠΕ Κρεστένων.  

Σο ΚΠΕ Κρεστένων ίδρυσε και συντονίζει το Εθνικό Θεματικό Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

«Σα τοπικά προϊόντα σε μια κοινωνία αειφορίας» για τα σχολικά έτη 2012-2013, 2013-2014 και 

2014-2015, σύμφωνα με την αρ.13901/Γ7/01-02-2013 απόφαση του Τ.ΠΑΙ.Θ. Σα Θεματικά Δίκτυα 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης είναι μια μορφή οργάνωσης των σχολικών προγραμμάτων Π.Ε. 

με σημαντικά πλεονεκτήματα, όπως η ανάπτυξη επικοινωνιακού πλαισίου μεταξύ μαθητών και 

εκπαιδευτικών από διαφορετικά σχολεία και περιοχές, η ανταλλαγή εμπειριών και απόψεων για το 

θέμα του δικτύου, η οργανωμένη επιστημονική, μεθοδολογική και παιδαγωγική στήριξη των 

περιβαλλοντικών ομάδων η ανάληψη οργανωμένων δράσεων προστασίας του περιβάλλοντος 

κ.α. Όσοι  ενδιαφέρονται να μάθουν περισσότερα για αυτό το δίκτυο ή να γίνουν μέλη του 

Εθνικού αυτού Δικτύου, μπορούν να επισκέπτονται τη σχετική ιστοσελίδα του ΚΠΕ Κρεστένων και 

να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στο οικείο Σμήμα χολικών Δραστηριοτήτων. Αιτήσεις 

διατίθενται στο ΣΔ της Δ/νσης Π.Ε. Φανίων αλλά και είναι αναρτημένες σε σχετική ανακοίνωση 

στην ιστοσελίδα του ΚΠΕ Κρεστένων. 

Πληρ.: Γαβράς Πέτρος 

Σηλ.: 26250 22 305 

Email: kpe.krestenon@gmail.com  

 

Πρόσκληση υμμετοχής / Εθνικό Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του ΚΠΕ Ομηρούπολης 

ΦΙΟΤ: «Όταν η Υύση δημιουργεί…Πολιτισμό». 

Σο Κ.Π.Ε. Ομηρούπολης Φίου συντονίζει το Εθνικό θεματικό Δίκτυο Π.Ε. «Όταν η Υύση 

Δημιουργεί…Πολιτισμό», το οποίο ιδρύθηκε και εγκρίθηκε η λειτουργία του για τα σχολικά. έτη 2013-

14 και 2014 -15 στις 23/05/13 με το υπ’αρ. Πρωτ. 70221/Γ7 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης ΕΠΕΔ 

(Σμήμα Β΄) του Τ.ΠΑΙ.Θ και σχετικό έγγραφο της Δ/νσης ΕΠΕΔ ( Σμήμα Β΄) του Τ.ΠΑΙ.Θ 175488 / Γ7 

19 -11-13). Κατόπιν τούτου, παρακαλούνται τα σχολεία και οι σχολικές ομάδες που επιθυμούν να 

ενταχθούν στο Δίκτυό μας, για το σχολικό έτος 2014-15 να συμπληρώσουν τη σχετική φόρμα 

αίτησης και το πρωτόκολλο συνεργασίας, τα  οποία διατίθενται από το οικείο Σμήμα χολικών 

Δραστηριοτήτων ή online, σε σχετική ανακοίνωση του ΚΠΕ Ομηρούπολης. Η αίτηση αφορά 

σχολεία που επιθυμούν να ενταχθούν στο δίκτυο και η διάρκειά της θα αφορά το σχολικό έτος 

2014-15. Σα σχολεία που ενδιαφέρονται να ενταχθούν πρέπει να στείλουν την αίτησή τους στον 

υπεύθυνο Π.Ε ή .Δ το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 22 Ιανουάριου 2015. Οι αιτήσεις θα σταλούν 

από τους υπεύθυνους Π.Ε. ή .Δ. στο Κ.Π.Ε. Ομηρούπολης Φίου, μέχρι την  Πέμπτη 29 Ιανουάριου 

2015.  

Πληρ.: πυράκης ταύρος 

Σηλ.: 22710 94478 

Email: mail@kpe-chiou.chi.sch.gr    

www.kpeomiroupolischiou.gr  

 

ΔΡΑΕΙ 

Δράσεις Πρόληψης της Τγείας 

Ημέρα δράσης και ενημέρωσης υγιεινής χεριών 

(βλ. σχετ.: Α.Π. Υ.15/18/3791/Δ1/13-01-2015, έγγραφο του Τ.ΠΑΙ.Θ.) 

Δημοσιεύθηκαν οι οδηγίες της Εθνικής χολής Δημόσιας Τγείας, που αφορούν στην υγιεινή των 

χεριών καθώς και προαιρετικές δράσεις που είναι δυνατό να υλοποιηθούν στο πλαίσιο της ημέρας 

δράσεων και ενημέρωσης όλων των μαθητών των Δημοτικών χολείων της χώρας σχετικά με την 

υγιεινή των χεριών. 

 

Δράσεις Αγωγής ταδιοδρομίας 

Εκπαιδευτική Δράση ΑΚΛΗΠΙΑΔΑ vol. IV 

Η 4η Ασκληπιάδα και 1η της φετινής σχολικής χρονιάς εξυπηρετεί στη γνωριμία με το Δίκτυο 

ΑΓΨΓΗ ΣΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ «τρατηγικές Διευκόλυνσης της Ετερότητας στη χολική Κοινότητα». Έτσι, 

το άββατο, 28 Υλεβάρη και την Κυριακή, 1 Μάρτη 2015, θα πραγματοποιηθεί στη Βίλα 

Κούνδουρου μία σειρά από Εργαστήρια, Βιωματικά εμινάρια και Θεωρητικές Προσεγγίσεις που 

θα αφορούν την «Ετερότητα στο χολικό Περιβάλλον». Οι συμμετέχοντες μπορούν αν επιλέξουν 

και να δηλώσουν συμμετοχή σε ένα ή περισσότερα εργαστήρια και σεμινάρια. Σα θέματα που θα 

θιχθούν θα είναι: 

-Αναγνώριση/ Διάκριση Ιδιαίτερων Κλίσεων Μαθητών στη Μουσική, τις Υυσικές Επιστήμες, τη 

Γυμναστική κ.α. 

-Αναγνώριση / Διάκριση Μαθητών με Μαθησιακές Δυσκολίες από Μαθητές με ασυμπτωματική ή 

περιστασιακή παρεκκλίνουσα συμπεριφορά 

mailto:dipe-tpe@dipe.chan.sch.gr
mailto:kpe.krestenon@gmail.com
mailto:mail@kpe-chiou.chi.sch.gr
http://www.kpeomiroupolischiou.gr/
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-Θέματα ανοχής στο διαφορετικό και ανώδυνες στρατηγικές διευκόλυνσης της ετερότητας στο 

σχολικό περιβάλλον / χολική Διαμεσολάβηση – Μη Βίαιη Επικοινωνία 

-Θέματα μετάβασης από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό, και από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο. 

Παράλληλα, θα πραγματοποιηθεί Ημερίδα Επαγγελματικού Προσανατολισμού από το ΚΕΤΠ 

Φανίων στο Πνευματικό Κέντρο Φανίων. Οι δράσεις αυτές δεν αλληλοεπικαλύπτουν, αλλά 

αντιθέτως, υποστηρίζουν η μία την άλλη, ανάλογα με τα ενδιαφέροντα των εκπαιδευτικών. 

Η Εκπαιδευτική Δράση «Ασκληπιάδες» έχει ως σκοπό την τακτική ενημέρωση εκπαιδευτικών και 

μαθητών σε θέματα που αφορούν την Τγεία, τη ταδιοδρομία και την Αειφορία. Όσοι εκπαιδευτικοί 

τρέχουν χολικά Προγράμματα Αγωγής ταδιοδρομίας θα προσκληθούν για συνεργασία και 

ενεργή εμπλοκή στα εργαστήρια, συμβάλλοντας ενεργά ως συμπράττοντες. Για περισσότερες 

πληροφορίες επικοινωνήστε με το Σμήμα χολικών Δραστηριοτήτων της Δ/νσης Π.Ε. Φανίων. 

 

Πληρ. Καβαζίδου Ε. 

Σηλ.: 28210 47 328 

Email: dipe-tpe@dipe.chan.sch.gr  

 

ΕΚΔΗΛΨΕΙ ΧΤΦΑΓΨΓΙΑ (αφορά αποκλειστικά εκπαιδευτικούς) 

Ετήσιος Φορός του υλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν. Φανίων 

Σο Διοικητικό υμβούλιο του υλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Φανίων καλεί όλη την τοπική 

εκπαιδευτική κοινότητα στον ετήσιο χορό του για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. Η 

εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 30-1-2015 στο κέντρο ΑΣΡΑ (παλιά 

Φονολουλού), με ζωντανή μουσική. 

Πληρ. Δ υλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών 

Σηλ. Κρατήσεων: 2821045545 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ – ΕΠΙΜΟΡΥΨΗ (αφορά αποκλειστικά εκπαιδευτικούς) 

Βιωματικό εμινάριο Κινηματογράφου / Εργαστήριο Animation 

Σο Σμήμα χολικών Δραστηριοτήτων της Π/θμιας Εκπ/σης Φανίων προσκαλεί τους εκπαιδευτικούς 

που ενδιαφέρονται να γνωρίσουν νέα παιδαγωγικά εργαλεία και τεχνικές που εξυπηρετούν στη 

γνωριμία με τον Κινηματογράφο, τους προτείνουμε να παρακολουθήσουν Βιωματικό εμινάριο 

Κινηματογράφου με θέμα τον τρόπο και τα στάδια υλοποίησης μίας ταινίας Animation, με τον 

Μαθιό Υραντζεσκάκη και πύρο ιάκα. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν μαζί τους έναν 

φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή (Η/Τ) και μία φωτογραφική μηχανή μαζί με τα παρελκόμενα 

σύνδεσης με τον Η/Τ. Σο εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Φανίων το 

άββατο 7 και την Κυριακή 8 Υεβρουαρίου και από ώρα 10:00 έως 15:00. Σο εργαστήριο αυτό 

εντάσσεται στις Σοπικές Δράσεις της Καλλιτεχνικής Εστίας Αειφόρου Ανάπτυξης κι Εκπαίδευσης 

«ΟΙΚΟΚΡΗΣΟ» του Σμήματος χολικών Δραστηριοτήτων. Δηλώσεις συμμετοχής δύναται να γίνουν 

από όλους τους εκπαιδευτικούς που υλοποιούν προγράμματα χολικών Δραστηριοτήτων ή 

εντάσσονται σε κάποιο από τα Δίκτυα Επικοινωνίας του Σμήματός μας (ΟΙΚΟΚΡΗΣΟ, CEPELON). 

Δηλώσεις υμμετοχής στην ιστοσελίδα http://cepelon.mysch.gr, πατώντας στην επιλογή «Αιτήσεις 

– Φρήσιμα Έντυπα». 

 

Πληρ. Καβαζίδου Ε. 

Σηλ.: 28210 47 328 

Email: dipe-tpe@dipe.chan.sch.gr  

 

Tριήμερο εμινάριο Επιμόρφωσης Ενηλίκων (εκπαιδευτικών) του Εθνικού Θεματικού Δικτύου 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Σα τοπικά προϊόντα σε μια κοινωνία αειφορίας» που συντονίζει το 

ΚΠΕ Κρεστένων. 

Σο Κ.Π.Ε. Κρεστένων, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Δράσεις Δια Βίου Μάθησης για το 

Περιβάλλον και την Αειφορία», με Άξονα Προτεραιότητας 7 (Α.Π. 7), μέσω του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Σαμείο – Ε.Κ.Σ.) και από εθνικούς πόρους και στο πλαίσιο των 

δράσεων του δικτύου «Σα τοπικά προϊόντα σε μια κοινωνία αειφορίας» που συντονίζει, διοργανώνει 

τριήμερο σεμινάριο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του Δικτύου, για εκπαιδευτικούς των 

Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, 

Πελοποννήσου, Αττικής, τερεάς Ελλάδας, Κρήτης, Ιονίων Νήσων, Βορείου και Νοτίου Αιγαίου. Σο 

σεμινάριο απευθύνεται σε 50 εκπαιδευτικούς, θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του ΚΠΕ 

Κρεστένων από Παρασκευή 13 έως και Κυριακή 15 Μαρτίου 2015 και θα έχει ως τίτλο: «Η αειφορική 

διαχείριση της  βιοποικιλότητας στην  παραγωγή προϊόντων προστιθέμενης αξίας. Σο παράδειγμα  

των αυτόχθονων φυλών αγροτικών ζώων και της καθετοποιημένης παραγωγής.» Όσοι επιθυμούν 

mailto:dipe-tpe@dipe.chan.sch.gr
http://cepelon.mysch.gr/
mailto:dipe-tpe@dipe.chan.sch.gr
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να συμμετάσχουν στο συγκεκριμένο σεμινάριο, υποβάλλουν αίτηση στο οικείο Σμήμα χολικών 

Δραστηριοτήτων. 

Πληρ.: Γαβράς Πέτρος 

Σηλ.: 26250 22 305 

Email: kpe.krestenon@gmail.com  

 

Ημερίδα ενημέρωσης Erasmus+ 

Ενημερώνουμε τους εκπαιδευτικούς ότι τo Ίδρυμα Κρατικών Τποτροφιών, Εθνική Μονάδα 

Διαχείρισης του Προγράμματος Erasmus+ στην Ελλάδα, πρόκειται να διοργανώσει Ημερίδα για το 

πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον 

αθλητισμό, για την περίοδο 2014-2020, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη Αθήνα,στο ξενοδοχείο 

Divani Palace Acropolis  (Παρθενώνος 19, Αθήνα), την Παρασκευή, 06 Υεβρουαρίου 2015. Για τη 

συμμετοχή στο σεμινάριο απαιτείται συμπλήρωση ηλεκτρονικής φόρμας εγγραφής. 

Περισσότερες πληροφορίες στον παρακάτω υπερσύνδεσμο: 

http://www.iky.gr/component/k2/item/2131-06-02-2015-imerida-enimerosis-gia-to-programma-

erasmus-stin-athina  

 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ (για τη μαθητική κοινότητα) 

Πρόγραμμα του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Χυχοκοινωνικής Τγείας 

της Περιφ. Ενότητας Φανίων 

Σο Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Χυχοκοινωνικής Τγείας της Περιφ. 

Ενότητας Φανίων υλοποιεί πρόγραμμα που απευθύνεται σε δασκάλους και νηπιαγωγούς, με 

στόχο την ανάδειξη της συμβολής του παραδοσιακού παραμυθιού στη συναισθηματική και 

κοινωνική ανάπτυξη των μαθητών. 

Πληρ.: Σζανακάκη – Μελισσάρη Μαρία 

Σηλ.: 28210 28 166, 28210 51 214 

Email: kepronch@otenet.gr  

 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΤΛΙΚΟ 

Εκπαιδευτικό Τλικό για την Τγιεινή Φεριών 

Κοινοποιήθηκαν στο http://cepelon.mysch.gr οι οδηγίες της Εθνικής χολής Δημόσιας Τγείας, 

που αφορούν στην υγιεινή των χεριών καθώς και προαιρετικές δράσεις που είναι δυνατό να 

υλοποιηθούν στο πλαίσιο της ημέρας δράσεων και ενημέρωσης όλων των μαθητών των 

Δημοτικών χολείων της χώρας σχετικά με την υγιεινή των χεριών. 

 

ΤΝΕΔΡΙΑ 

Νέες Σεχνολογίες - Πολιτισμός 

Σο Πανεπιστήμιο Κρήτης διοργανώνει Διεθνές υνέδριο για την Εκπαίδευση και την Σεχνολογία και 

προσκαλεί την εκπαιδευτική κοινότητα για υποβολή περιλήψεων με καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής την 28η Υεβρουαρίου 2015. 

Πληρ. Γραμματεία υνεδρίου 

Email: koutraki@biology.uoc.gr 

 

10ο Πανελλήνιο υνέδριο ΟΜΕΡ – 1η ανακοίνωση 

H Ελληνική Επιτροπή της Ελληνικής Επιτροπής της Παγκόσμιας Οργάνωσης Προσχολικής Αγωγής 

(ΟΜΕΡ) πραγματοποιεί το 10ο υνέδριό της στην Αλεξανδρούπολη, από 16 έως 18 Οκτωβρίου 

2015, με θέμα: «Εκπαιδεύοντας πολίτες για ένα αειφόρο μέλλον. Ο ρόλος της προσχολικής και 

πρώτης σχολικής εκπαίδευσης».  

Πληρ.: Γραμματεία Ελληνικής Επιτροπής ΟΜΕΡ 

Email: omepgr@gmail.com 

http://www.omep.gr  

 

1ο Πανελλήνιο υνέδριο Αναβίωσης Κλασικής Ολυμπιάδας 

(βλ. σχετ.: Α.Π. Υ.14/1054/27/Δ1/02-01-2015, έγγραφο του Τ.ΠΑΙ.Θ.) 

Σο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο Πολιτών ανακοίνωσε πρόσκληση υποβολής περιλήψεων στο 1ο 

Πανελλήνιο υνέδριο, με θέμα: «Αναβίωση της κλασικής Ολυμπιάδας», το οποίο θα διεξαχθεί στην 

Πάτρα, από 29 έως 31 Μαΐου 2015, στο υνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου 

Πατρών. 

Πληρ.: Γεωργογιάννης Παντελής 

Σηλ. 2610 99 38 55 

georgog@upatras.gr, elppo@inpatra.gr  

http://www.elppo.gr, www.kedek.gr 

 

mailto:kpe.krestenon@gmail.com
http://www.iky.gr/component/k2/item/2131-06-02-2015-imerida-enimerosis-gia-to-programma-erasmus-stin-athina
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1ο Διεθνές Βιωματικό υνέδριο Εφαρμοσμένης Διδακτικής 

 Σο 1ο Διεθνές Βιωματικό υνέδριο Εφαρμοσμένης Διδακτικής θα πραγματοποιηθεί το Νοέμβριο 

του 2015. Ο σκοπός του συνεδρίου είναι να αναδείξει καινοτόμες καλές πρακτικές, διδακτικούς 

νεωτερισμούς και σύγχρονες παιδαγωγικές κατευθύνσεις στη διδακτική και τη διδασκαλία των 

μαθημάτων που διδάσκονται στην Συπική Εκπαίδευση, καθώς και στην Εκπαίδευση Ενηλίκων.  Οι 

εισηγήσεις/ανακοινώσεις, θα έχουν κατά κύριο λόγο βιωματικό χαρακτήρα και θα εφαρμόζονται 

σε ομάδες συνέδρων/εκπαιδευτικών σε μορφή μικροδιδασκαλίας. Μετά την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας θα ακολουθεί συζήτηση και ανατροφοδότηση. Παράλληλα θα υλοποιηθούν κεντρικές 

ομιλίες και εισηγήσεις, τόσο δια ζώσης, όσο και μέσω τηλεδιάσκεψης, κυρίως για εισηγητές που 

βρίσκονται στο εξωτερικό. Η επίσημη ιστοσελίδα του 1ου Διεθνούς Βιωματικού υνεδρίου 

Εφαρμοσμένης βρίσκεται στη διεύθυνση: http://www.educircle.gr/synedrio  

 

ΦΟΛΙΚΕ ΕΚΔΡΟΜΕ ΚΑΙ ΕΠΙΚΕΧΕΙ 

Επισκέψεις στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Φανίων 

Κατόπιν τακτικής επικοινωνίας με το Δήμο Φανίων αναφορικά με τη λειτουργία του Πάρκου 

Κυκλοφοριακής Αγωγής, ενημερωθήκαμε ότι εντός της επόμενης εβδομάδας θα δημοσιευθεί 

σχετική επίσημη ανακοίνωση από την αρμόδια υπηρεσία της ΔΟΚΟΙΠΠ του Δήμου Φανίων.  

Σα 20 Δημοτικά και 7 Νηπιαγωγεία που ήδη υλοποιούν πρόγραμμα κυκλοφοριακής αγωγής, έχουν 

τη δυνατότητα να δηλώσουν κατά προτεραιότητα έως την επόμενη εβδομάδα, ημερομηνίες 

επίσκεψης, ώστε να διευκολυνθεί η διοικητική διαδικασία. Όσοι δεν προλάβουν να δηλώσουν 

ημερομηνίες στο Σμήμα μας, θα κοινοποιήσουμε σχετική λίστα αυτών των σχολείων στην αρμόδια 

υπηρεσία της ΔΟΚΟΙΠΠ, η οποία θα προσπαθήσει να διευκολύνει αυτά τα σχολεία, χωρίς όμως 

να υπάρχει δέσμευση προτεραιότητας, καθώς καθημερινά και αυθημερόν υπολογίζεται ότι θα 

κλείνονται οι ημερομηνίες επίσκεψης, δια τηλεφώνου, σύμφωνα με σχετική προφορική ενημέρωση. 

Σα σχολεία που υλοποιούν πρόγραμμα και θέλουν να δηλώσουν άμεσα ημερομηνία για 

διευκόλυνσή τους, μπορούν να δηλώνουν πιθανές ημερομηνίες επίσκεψης πατώντας εδώ έως και 

Πέμπτη, 5 Υεβρουαρίου, ημ/νία που θα προωθηθεί το σχετικό χρονοδιάγραμμα επισκέψεων στο 

αρμόδιο τμήμα της ΔΟΚΟΙΠΠ.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Επιμέλεια:  

Καβαζίδου Η. Ελένη  

Τπεύθυνη χολικών Δραστηριοτήτων  

Π/θμιας Εκπ/σης Φανίων 

http://www.educircle.gr/synedrio
https://docs.google.com/forms/d/1wDkkoPcu5wl8tdDkuOKo3jz3nPV1yJFeQtyrcy5wxg0/viewform

